

## 東京大学大学院博士課程教育リーディングプログラム 多文化共生・統合人間学プログラム(IHS)

## 平成 28 (2016) 年度プログラム生 募集説明会

博士課程教育リーディングプログラム「多文化共生・統合人間学プログラム」は、2013年度に採択された、東京大学大学院総合文化研究科と情報学環・学際情報学府をその主たる責任母体とする大学院教育プログラムです。プログラム生募集開始にあたり、東京大学本郷キャンパスと駒場 | 地区キャンパスで説明会を開催します。

主な対象は平成28年4月に東京大学大学院 に入学する修士課程(博士前期課程)の大 学院生です。

なお、プログラム生には研究活動に専念する ための奨励金が支給される予定です。

プログラムの詳細、募集要項等についてはHPを参照してください。

本郷キャンパス

3.4 (金) 17:00-19:00 3.29 (火) 16:00-18:00

会場:東洋文化研究所3階大会議室

駒場 | 地区キャンパス

3.5 (±) 13:00-15:00 3.29 (火) 10:30-12:30

会場:13号館1階1311教室

お問い合わせ先

TEL 03-5454-6415

E-mail info@ihs.c.u-tokyo.ac.jp

http://ihs.c.u-tokyo.ac.jp